
Federación Navarra de Fútbol

ACUERDOS ADOPTADOS POR EL JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN (15/11/2022)

Liga Nacional Juvenil - Primera - XVI - Jornada 10

Encuentro Valtierrano - Itaroa Huarte: visto escrito

 

Encuentro Amigó - Ardoi: visto el escrito presentado por el C.F. Ardoi en el que se reclama la alineación indebida del 
C.D. Amigó; y visto el escrito / correo de la FNF en el que se comprueba que los integrantes del club cumplen con los 

requisitos para ser alineados, se desestima el escrito de alegaciones.

 

Encuentro Peña Sport - Oberena: Visto el escrito de alegaciones presentado por Peña Sport F.C. y el escrito del Sr. 
Colegiado, se desestima el escrito de alegaciones y, en aplicación de lo dispuesto en los artículos 51.2, 52, 132 y 107 del 

Código Disciplinario, se impone una sanción al club de 90,00 euros por los hechos ocurridos, haciendo una amonestación 
pública al mismo para la imposición de las sanciones por alteración del orden del encuentro de carácter grave en caso de 

reiteración.

 Suspensiones:

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 119)

ROMERO MURILLO, David Peña Sport F.C. Suspensión: 1 Part.

Doble amonestación con ocasión de un partido (Art. 120)

TELLEZ MAYOR, Lucas C.D. Ardoi Suspensión: 1 Part.

Otros acuerdos:

Actitudes de menosprecio o desconsideración hacia los/as árbitros/as, directivos/as o autoridades deportivas. (Art. 124)

TELLEZ MAYOR, Lucas C.D. Ardoi Suspensión: 2 Part.

Deberes propios de la organización de partidos (Art. 132)

Peña Sport F.C. Peña Sport F.C.
Sanción Económica y Amonestación 

Pública 

Responsabilidad de los clubes (Art. 15)

C.A. Cirbonero C.A. Cirbonero Amonestación Pública 

S.D. Lagunak S.D. Lagunak Amonestación Pública

S.D. Lagunak S.D. Lagunak Amonestación Pública
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